
Notulen vergadering BOL 9/4/2024 

 

Even voorstellen – wie is aanwezig? 

Henriëtte – interessegebied veiligheid, wil daar graag iets mee doen, maar heeft nog hulp nodig met 

het contact met de gemeente. 2 keer per jaar is er een veiligheidsoverleg met het wijkbureau, 

Maarten kan haar inwerken op veiligheidsbeleid. 

Maaike Vos – bezig met groen, daslookboter uit eigen tuin mee. Ook bezig met zwerven door 

Lunetten, leuke activiteiten bedenken en mensen kennis laten maken met de wijk. 

Ewold Gussenhoven – sinds mei ’88 in de wijk, eerst bezig met groen, nu vooral eetgroepen en 

activiteiten.  

Jacomine Nortier – sinds ’86 in de wijk, lid van de klankbordgroep Prikbord Lunetten. Denken na over 

problemen op het prikbord. Interesse in het groen, Idee over verbindende activiteit. Taalkundige 

Christien Bolt – sinds ’81 in de wijk. Sinds ’96 secretaris van het BOL. Enig overgebleven bestuurslid 

en wil het stokje graag doorgeven.  

Jeroen Ouwerkerk – sociaal makelaar bij DOCK, 3 dagen aanwezig in de wijk. 27 Uur per week 

beschikbaar voor bewonersinitiatieven, helpen bij verbindende activiteiten. Opvolger van Janet 

Peeters. Idee Henriëtte: een keer voorstellen in Hallo Lunetten, Prikbord Lunetten, Lunetten.nl. 

Wijkinformatiepunt op donderdag.  

Sijmen Wesselingh – interesse in meedenken over sociale activiteiten en ruimtelijke ordening 

Alfred Kleijn – ’87 in Lunetten. Interesse in ruimtelijke inrichting, contact politiek + activiteiten. En lid 

van ROVER, wil graag hiermee helpen.  

Marijke Alrichs – actief voor Lunetten.nl, interesse in wat er gebouwd wordt aan de overkant van 

haar huis, houdt dit bij en vindt dit interessant.  

Virjanand Panday – interesse in bereikbaarheid Lunetten, als eerste actiemail gestuurd naar ROVER. 

Nu brainstormen over volgende actie. 

Roos Scholten – interessegebied sociale activiteiten 

Simone Paauw – kerngroep BOL, organisator rommelroute. 

Maarten Brinkman – al vele jaren betrokken bij het BOL. Woont sinds ’83 in Lunetten. Sinds 2004 

vaste notulist van de BOL vergaderingen. Notuleert nu alleen nog de BOL-kern vergaderingen. Actief 

op veiligheid en project Lunettenpark. 

Mees van der Linden – student journalistiek, zit met redactie in Lunetten en schrijft artikelen. 

Bernadine Vet – interesse in de groengroep, en leuk om misschien aan te sluiten bij groep 

Wim Alrichs – fotograferen van activiteiten, organiseren van bijeenkomsten creatief netwerk, heeft 

zich met vernieuwing Musketon bezig gehouden.  

Loek Pijls– interesse: natuur in Lunetten, kanotochten om op te ruimen, Utrecht wil kampioen 

tegelwippen worden. Ringweg lunetten, 50 km/u waarom niet 30?  



Marije Okhuijsen – BOL toekomst, Hallo Lunetten,  voor BOL enquête uitgezet, veel respons en 

hopelijk samen BOL doorzetten. 

De agenda inhoudelijk:  

1. Updates BOL: 

Sporthal Lunetten gaat verbouwd worden (voor de rest zie agendapunt 2)  

Het fietspad Brennerbaan/ Simplonbaan wordt gerenoveerd: diepe bak voor de boomwortels 

+ asfalteren.  

Het wijkplatform is een manier om te participeren bij de gemeente. Wat moet een 

wijkplatform doen? Dat wordt nu uitgezocht. . 16 april (18:00 met eten) bijeenkomst op het 

stadskantoor, iemand interesse? Zowel wijkcoöperatie als BOL zijn gevraagd om op te treden 

als wijkplatform. We moeten onderzoeken of we zien zitten om hier samen in op te trekken. 

Simone en Marije zijn hier tot nu toe over in overleg en adviseren op gelijkwaardige manier 

hierin samen te werken en dit ook met de wijk te delen.   

Gemeente heeft verplichting om wijkbewoners te laten participeren en zoeken hier 

manieren voor (ook vroegtijdige participatie).  

 

- Komende overleggen: 

Marije, Roos en Maaike willen gaan als afvaardiging op 16 april om 18:00 uur op het 

Stadskantoor over wijkplatforms. Sijmen kijkt even in zijn agenda of hij kan.  

Ewold en Marijke willen 16 april naar bijeenkomst Maarschalkerweerd (niet per se 

namens BOL, maar kunnen wel doorgeven wat hier gezegd werd) 

Samenwerking zoeken met wijkcoöperatie (= paraplu om organisaties en 

initiatieven met elkaar samen te brengen en op weg te helpen): wie vindt het leuk 

om de samenwerking te verkennen? Zoektocht = wat zijn de verschillen en waar 

kunnen we de samenwerking opzoeken? In de vergadering zijn uitgebreid de 

initiatieven besproken (o.a. papiercafé waar Henriette aan bijdraagt).  

Wijkbureau Zuid overleg op vrijdag 26 april om 13:00 uur. Vindt iemand het leuk om 

mee te gaan? Leegstand en veiligheid in het winkelcentrum Lunetten: Henriëtte/ 

Maarten?/ Marije. Christien geeft aan dat het heel lastig is om hier iets 

levensvatbaars in te zetten. Gast in BOL kern gaf aan om groots te denken. Advies dat 

uit dit overleg kwam luidt: winkelcentrum compacter door de leegstaande ruimtes te 

vullen met de winkels aan de achterzijde van het winkelcentrum. De achterkant zou 

dan naar toegankelijke woningen kunnen worden omgebouwd. Jeroen Ouwerkerk 

sluit ook aan. 

 - Onderling uitwisselen     telefoonnummers: 

Er is besloten om een Whatsappgroep te maken waarin alleen beheerders berichten kunnen 

plaatsen. Namen en nummers van de aanwezigen zijn opgeschreven.  

- Bestuursfuncties: interesse? Meld je bij Marije of Simone om eens wat meer informatie in 

te winnen.  

 

2. Projecten in Lunetten: wie wil hier portefeuillehouder op zijn? (in de gaten houden en 

inlezen) 



- Sloop en nieuwbouw op Brennerbaan 106: Marijke, Christien, Steven  

- Nieuwbouw Lunettenbaan: Marijke, Alfred, Henriëtte 

Advies: ga eens naar een informatiebijeenkomst om in het onderwerp te komen, schrijf je in 

voor de gemeentelijke nieuwsberichten.  

- Issues veiligheid: Henriëtte en Maarten.  

Idee dat Maarten Henriëtte introduceert bij Jeroen van der Linden van het wijkbureau 

(toezegging van Jeroen Ouwerkerk om contact te leggen).  

Update: Er komen nu strengere regels om mensen de Musketon uit te zetten, bijvoorbeeld 

als iemand duidelijk onder invloed is.  

 

3. Terugkoppeling van de werkgroepen: 

- Vaste activiteitenclub: Ewold, Carly, Maaike en Roos. Gekeken naar bestaande activiteiten. 

Wijkdag, Lunetjes, activiteiten winkeliersverenigingen, wat gebeurt er op Koppelsteede. Idee 

van straatvoetbal om mensen actief te krijgen, nog niet concreet. Dag van het Park hebben 

we het ook over gehad, maar groot project. Wel verkennen voor komend jaar (met 

muziekpodium). Actief bezig met de spannende speeltuinen speurtocht: ontdekken van 

verborgen speeltuintjes (30 juni). Ideeën: De oudere kinderen vragen om de speurtocht te 

maken, oudere bewoners betrekken dmv stempelkaart.  

Nieuw idee komt op: jongerendisco. Eventueel met samen met JOU?  

Simone, Jacomine en Sijmen willen aansluiten bij de app.  

Hoe betrekken we bewoners met niet-Nederlandse achtergrond? Vrijdag a.s. Dabke 

workshop bij de Klim. Aansluiten: laat het Maaike weten. Let op: mensen herhaaldelijk 

uitnodigen. Idee: groepje vormen dat actief langsgaat om uit te nodigen. Wim wil graag 

helpen bij voetbaltoernooi (samenwerk tip: Luna movement, gemeente). 

 

- Mobiliteitswerkgroep: Alfred ondersteunt door de juiste contactpersoon te vinden. 

 

 


